
COMITATO GENITORI 

 ISTITUTO COMPRENSIVO DI LOVERE 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 18 GENNAIO 2016 

 
 

RESOCONTO PROGETTO NATALE 2015 

 

INCASSI: € 6.233,00 

COSTI: € 1.678,00 per il confezionamento, ai quali bisogna aggiungere € 221,00 euro di IVA, € 1.820,00 di tessuto ed 

€ 70,00 di bombole, da pagare alla PROLOCO LOVERE 

UTILE: € 2.500,00 circa. 

Sono rimasti ancora da confezionare 150 grembiuli che porterebbero ad un ulteriore guadagno di € 500,00 circa. A tal 

proposito il Co.ge chiede ai docenti referenti di informarsi per avere l’autorizzazione a venderli durante il progetto 

solidarietà. 

 

ASSOCIAZIONI SPORTIVE 

 

Il Presidente elenca tutte le associazioni sportive che avevano partecipato ai laboratori della festa di istituto dello scorso 

anno; preparerà una lettera da mandare ad ognuna di esse come invito a partecipare alla serata di presentazione. 

Oltre alle associazioni sportive per i laboratori ai quali parteciperanno gli studenti verranno coinvolti anche le risorse 

interne, come le insegnanti del Progetto Leonardo e l’insegnante madrelingua PETER TISON. 

Per la Scuola Secondaria invece si pensava, insieme alla Docente di motoria, di organizzare una sorta di torneo. 

 

FESTA DI FINE ANNO 

 

Il Presidente, dopo essersi confrontata con il Dirigente Scolastico e il Direttivo, definisce come data della festa 

SABATO 28 MAGGIO 2016. 

La festa è suddivisa in 3 settori 

1: laboratori 

2: sponsor e depliant 

3: stand gastronomico 

Quest’anno si decide di aprire la festa con la cena del venerdì sera; viene proposto come menù della serata  lo spiedo e 

di dedicare una parte dell’incasso di questa in beneficienza. 

Il Presidente definisce i primi incarichi: 

 Abbinamento classi/laboratori (Prof.ssa Lidia Petenzi e Prof.ssa Monica Adamo, Maestra AnnaRosa Gervasoni 

e Maestra Pinuccia Nossa) 

 Contatti con le Associazioni Sportive (Patrizia Parisi) 

 Contatti con gli sponsor (Patrizia Parisi) 

 Ricevute agli sponsor per erogazione liberale (Massimiliano Bertoni) 

 Distribuzione biglietti (Monica Visinoni) 

 Preparazione brochure (Federica Federici) 

 Aggiornamento elenchi premi (Monica Angeli) 

 Bilancio festa (Laura Stoppani) 

 Volontari stand gastronomico (Leonora Petenzi, Sergio Gressani, Massimiliano Bertoni, Mario Fendi, Monica 

Angeli, Katia Falocchi, Renato Spelgatti) 

 

Inoltre viene proposto di reclamizzare la festa sugli spazi pubblicitari presenti in Piazza 13 Martiri a Lovere, per avere 

maggiore visibilità. Il Presidente si informerà presso il Comune di Lovere per quanto riguarda i costi e  per sapere se c’è 

la possibilità di inserire la nostra pubblicità. 

 

 



VARIE ED EVENTUALI 

 

Viene sottolineato nuovamente da un genitore il problema dell’attraversamento degli alunni. Si rammenta che il 

Dirigente Scolastico aveva consigliato al co.ge di preparare una lettera di “lamentele”, per evidenziare la questione, da 

inviare al Comune di Lovere.  

 

In seguito a varie richieste da parte di genitori presenti agli Open Day del nostro Istituto viene chiesto di portare in 

Consiglio di Istituto la possibilità di un sondaggio per la settimana corta con un orario su cinque giorni, dal lunedì al 

venerdì da proporre ai genitori di alunni classi Grandi Scuola dell’infanzia (Lovere, Castro e Scuola “M.G.Bonomelli”) 

e classi Prime, Seconde, Terze e Quarte Scuola Primaria dell’ Istituto Comprensivo ed un sondaggio da proporre ai 

genitori di alunni classi prime e seconde scuola secondaria di primo grado e classi quinte scuola primaria Istituto 

Comprensivo e Scuola “B.Capitanio”. 

 

Il Co.ge chiede la collaborazione di altri genitori per la realizzazione e buona riuscita della Festa, sia per lo stand 

gastronomico che per l’allestimento di tutta la tensostruttura (montaggio/smontaggio). 

Vi aspettiamo numerosi ai prossimi incontri. 

 

        Il Direttivo 

 


